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На сучасному етапі розвитку суспільства майже у всіх сферах діяльності, значну частину 

людської праці замінили автоматизовані інформаційні системи та технології. Автоматизація процесів 

також відбувається у бухгалтерському обліку та аудиті. Наразі актуальною є проблема в тому, що 

існування програмних продуктів бухгалтерського обліку не є універсальними для різних країн.  

Провідні країни Європейського Співтовариства, такі як Австрія, Німеччина, Болгарія, Бельгія, 

для забезпечення автоматизації бухгалтерського обліку досить широко використовують можливості 

інформаційного програмного продукту «SAP Business One», аргументуючи високою ефективністю, 

продуктивністю та високим ступенем єдності даної інформаційної системи. Також слід зазначити, що 

українські вітчизняні підприємства найчастіше використовують систему автоматизації 

бухгалтерського обліку «1С», а структурні підрозділи іноземних компаній для складання 

стандартизованої звітності використовують саме «SAP Business One». 

Найпоширенішою автоматизованою системою в Україні є «1С», оскільки вона є частиною 

великої автоматизованої системи «1С: Підприємство 8». Система програм «1С:Підприємство 8» 

включає в себе платформу і прикладні рішення, розроблені на її основі, для автоматизації діяльності 

організацій і приватних осіб. Сама платформа не є програмним продуктом для використання кінцевими 

користувачами, які зазвичай працюють з одним з багатьох прикладних рішень (конфігурацій), 

розроблених на даній платформі. Такий підхід дозволяє автоматизувати різні види діяльності, 

використовуючи єдину технологічну платформу [1]. 

 Фінансова доступність для середнього та малого бізнесу та оперативна адаптація до 

українського законодавства, що зазнає постійних змін є основними перевагами програмного 

забезпечення «1С:Підприємство 8». Також, перевагою є простота використання даного 

інформаційного забезпечення, яка суттєво впливає на період навчання працівників бухгалтерії та 

фінансових служб, здатність модернізувати програмне забезпечення для комфортної роботи, 

коректного ведення бухгалтерського обліку на підприємствах України. Окрім того, недоліком цього 

програмного продукту є те, що облік міжнародних стандартів вимагає значних і дорогих модернізацій, 

а також недостатня ефективність розрахунків. 

Альтернативою «1С» для України є сучасна німецька автоматизована система обліку інформації 

- «SAP». SAP Business One є інтегрованим рішенням для планування ресурсів підприємства (ERP) для 

бюджетних організацій, малого і середнього бізнесу, а також для дочірніх компаній великих 
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підприємств. За допомогою SAP Business One можна управляти усіма аспектами організації на основі 

доступу до інформації в режимі реального часу в єдиній системі [2]. 

Особливістю цієї програми є те, що вона має можливість вести повноцінний управлінський облік. 

«SAP» є успішною інформаційною системою для планування та контролю виробництва, що дозволяє 

враховувати велику кількість технологічних особливостей виробництва та представляти розрахунки в 

найбільш детально, на відміну від «1С». Варто зазначити, що «SAP» має можливість складати звіти 

відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, що важливо для підприємств, які 

працюють або мають намір працювати з іноземними контрагентами. 

Найсуттєвішим недоліком використання програмного забезпечення «SAP» є невідповідність 

інформаційного забезпечення українському бухгалтерському законодавству, оскільки досить важко 

відстежувати часті зміни та самостійно пристосовувати програму до нових вимог. Для налаштування 

та обслуговування автоматизованої системи «1С» існує досить велика кількість фахівців, на відміну 

від «SAP», що створює незручності в роботі з цим програмним забезпеченням. Наступним недоліком 

програми «SAP» є висока вартість продукту, що в свою чергу збільшує адміністративні витрати 

підприємства. 

Отже, впровадження та використання зарубіжного досвіду для автоматизації бухгалтерського 

обліку на підприємствах України має значний успіх за рахунок використання сучасних зарубіжних 

інформаційних систем та технологій. 

У процесі впровадження, налаштування та експлуатації сучасних закордонних автоматизованих 

програмних продуктів у сучасних українських реаліях мають місце деякі перешкоди. Так, 

найважливішою перешкодою для успішного впровадження сучасних зарубіжних автоматизованих 

систем є їх низька мобільність щодо динамічних змін в українському законодавстві.  

Впровадження сучасних зарубіжних інформаційних систем у майбутньому є перспективним 

лише в тому випадку, якщо патріотична нормативно-правова база бухгалтерського обліку, а також 

український план рахунків будуть уніфіковані відповідно до вимог законодавства єдиного 

європейського економічного простору. 
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